

## शहर की \_\_\_\_\_ पुनर्वितरण प्रक्रिया

हर दस साल में, स्थानीय सरकारें अपने जिला लाइनों को फिर से तैयार करने के लिए जनगणना के नए आंकड़ों का उपयोग करती हैं ताकि यह प्रतिबिंबित किया जा सके कि स्थानीय आबादी कैसे बदल गई है। [विधानसभा बिल 849 \(2019\)](#) शहरों और काउंटियों को सार्वजनिक सुनवाई और/या कार्यशालाओं का आयोजन करके और गैर-अंग्रेजी भाषी समुदायों सहित सार्वजनिक आउटरीच करके समुदायों को पुनर्वितरण प्रक्रिया में शामिल करने की आवश्यकता है।

### पुनर्वितरण क्या है?

हर दस साल में, जिलों को फिर से तैयार किया जाना चाहिए ताकि प्रत्येक जिला जनसंख्या में पर्याप्त रूप से बराबर हो। यह प्रक्रिया, जिसे पुनर्वितरण कहा जाता है, यह सुनिश्चित करने में महत्वपूर्ण है कि प्रत्येक नगर परिषद सदस्य समान संख्या में घटकों का प्रतिनिधित्व करता है। में [City], नगर परिषद ड्राइंग काउंसिल जिलों के लिए जिम्मेदार है। यू.एस. की जनगणना के आंकड़ों का उपयोग करके पुनर्वितरण किया जाता है, जो 31 मार्च, 2021 के आसपास जारी किया जाता है। शहर के लिए [city], पुनर्वितरण प्रक्रिया द्वारा पूरा किया जाना चाहिए [date].

### मेरे लिए पुनर्वितरण क्यों मायने रखता है?

पुनर्वितरण यह निर्धारित करता है कि कौन से पड़ोस और समुदायों को एक परिषद के चुनाव के लिए एक जिले में एक साथ रखा गया है। हमारा स्वतंत्र पुनर्वितरण आयोग, जो जनता के सदस्यों से बना है, हमारे परिषद जिलों के लिए अगले जिले के नक्शे का चयन करने में इनपुट प्रदान करेगा। आपके पास यह साझा करने का एक अवसर है कि आपको कैसे लगता है कि आपके समुदाय का प्रतिनिधित्व करने के लिए जिले की सीमाएं खींची जानी चाहिए।

आप संपर्क कर सकते हैं शहर के क्लर्क से \_\_\_\_\_ यह जानने के लिए कि प्रक्रिया कैसे काम करती है।

### मौजूदा परिषद जिले कैसे दिखते हैं?

आप शहर के वर्तमान परिषद जिलों का नक्शा यहाँ देख सकते हैं: [link]

### जिला रेखाएँ बनाते समय किन मापदंडों का उपयोग करेगी?

व्यवहारिक सीमा तक, जिला लाइनों को निम्नलिखित मानदंडों का उपयोग करके अपनाया जाएगा: (1) भौगोलिक रूप से समीपस्थ जिले (प्रत्येक नगर परिषद जिले को अगली सीमा के साथ साझा करना चाहिए), (2) स्थानीय पड़ोस या समुदायों की भौगोलिक अखंडता का सम्मान इस तरीके से किया जाएगा जो इसके विभाजन को कम करता है, (3) किसी शहर की भौगोलिक अखंडता का उस तरीके से सम्मान किया जाएगा जो उसके विभाजन को कम करता है, (4) आसानी से पहचाने जाने योग्य सीमाएँ जो प्राकृतिक या कृत्रिम बाधाओं का अनुसरण करती हैं (नदियों, सड़कों, राजमार्गों, रेल लाइनों, आदि) का पालन करने वाली आसानी से पहचाने जाने योग्य सीमाएँ और (5) भौगोलिक को प्रोत्साहित करने के लिए रेखाएँ खींची जाएंगी। इसके अलावा, किसी राजनीतिक दल के पक्षपात या भेदभाव करने के उद्देश्यों के लिए सीमाएँ नहीं खींची जानी चाहिए।

### हमारी नगर परिषद जनता को पुनर्वितरण के बारे में कैसे सूचित करेगी?

हमारी नगर परिषद स्थानीय मीडिया तक पहुंच बनाकर पुनर्वितरण प्रक्रिया का प्रचार करेगी। इसके अलावा, हम पुनर्वितरण प्रक्रिया के बारे में विभिन्न प्रकार के सामुदायिक समूहों को सूचित करने के लिए एक अच्छा विश्वास प्रयास करेंगे। हमारी जनता [hearings] [or] [workshops] यदि निवासी पहले से अनुरोध प्रस्तुत करते हैं तो लागू भाषाओं में प्रदान किया जाएगा। हमारा नगर परिषद जनता को पुनर्वितरण के बारे में सूचित करेगा [hearings] [or] [workshops], अपनाए जाने से पहले नक्शे को ऑनलाइन पोस्ट करें, और पुनर्वितरण प्रक्रिया के बारे में सभी उपयुक्त जानकारी के लिए एक समर्पित वेब पेज बनाएं।

### मैं कैसे शामिल हो सकता हूँ?

हमारा पुनर्वितरण आयोग धारण करेगा [hearings] [or] [workshops] जहां जिला लाइनें खींची जानी चाहिए, वहां सार्वजनिक इनपुट प्राप्त करने के लिए। उन [hearings] [or] [workshops] पर आयोजित किया जाएगा:

[Date, location, time]

आप ईमेल करके सुझाए गए ड्राफ्ट मैप्स सहित सार्वजनिक टिप्पणियां भी प्रस्तुत कर सकते हैं: [email]

### मैं और अधिक कहां पता कर सकता हूँ?

यह शहर इस शहर की पुनर्वितरण प्रक्रिया पर एक वेबपेज रखता है: [link]